

Дорогі вчителі GLOBE!

В рамках Європейської фенологічної кампанії шкільна співпраця розпочнеться у вересні цього року. Чому ваші учні повинні брати участь? Вони більше дізнаються про фенологію, сезонні зміни в навколишньому середовищі, використовуючи додаток GrowApp для смартфонів. Учні створять власний науково-дослідний проект, а школи будуть мати можливість співпрацювати з іншими школами, щоб поділитися своїми результатами з іноземними школярами. Вам буде запропоновано провести 4-6 уроків з цього проекту з вересня по грудень 2017 року. Кампанія також триватиме навесні 2018 року.

**Кампанія офіційно розпочинається 11 вересня.
Кінцевий термін реєстрації та подання заявки - 20 вересня.**

Етап А (розпочинається зараз)

Школа реєструється через онлайн-форму. На цьому етапі учні почнуть працювати з додатком GrowApp для смартфонів і робити щоденне фото дерева. Їм також пропонується познайомитися з школярами з Європи.

Етап В (розпочинається 1 жовтня)

Учні будуть об'єднуватись за віком і знайомитись з іншими школами. Також вони підготують питання та/або проблему свого дослідження і запланують фенологічні спостереження.

Етап С (розпочинається 20 жовтня)

На етапі С школи аналізуватимуть свої фотографії та фотографії інших учасників в класі та дізнаватимуться більше про клімат та глобальне потепління. Учні підготують відгуки для своїх однолітків з партнерських шкіл (вони не повинні "критикувати" один одного, але вислухати про недоліки роботи, описи, задавати питання з приводу незрозумілих моментів та похвалити те, що їм сподобалося).

Етап D (розпочинається 20 листопада)

Під час етапу D школи будуть створювати випуски за результатами досліджень, щоб представити їх на веб-сайті Globe.

Щоб приєднатися до проекту європейського співробітництва, потрібно:

1. Заповнити онлайн-форму.
2. Приєднатись до спільноти на веб-сайті GLOBE.
3. Розпочати з етапу А.

Як зареєструватися та взяти участь в кампанії дивіться **у додатку**.

Для отримання додаткової інформації про проект відвідайте веб-сайт:

<https://www.globe.gov/web/european-phenology-campaign/overview/>

Дякую за вступ до нашої європейської спільноти GLOBE!